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 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  12/2026 

Δευτέρα  30 Μαρτίου 2026,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

160 1.  Αναμόρφωση   προϋπολογισμού,  οικον.  έτους   2026,   
Δήμου  Καλαμάτας.    

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

   Οι κ.κ. Τζαμουράνης & Χανδρινός προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη 
διάρκεια της συζήτησης του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης και στη 
συνέχεια αποχώρησαν διαμαρτυρόμενοι για την έναρξη της συνεδρίασης 
χωρίς την παρουσία τους (προσήλθαν με ολιγόλεπτη καθυστέρηση) και 
γιατί δεν τους επετράπη να πάρουν το λόγο για το 1ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης που όμως είχε ολοκληρωθεί. 

161 2.  Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, έτους 2026, στο Δήμο 
Καλαμάτας, με κάλυψη δαπάνης από λοιπές αντικαταβολές.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη α) δύο (2) ΥΕ Εργατών Κοιμητηρίων 
και β) δύο (2) ΥΕ Εργατών Ταφής - Εκταφής, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών. 

162 3.  Έγκριση  πρόσληψης  προσωπικού  με  Σύμβαση  Μίσθωσης 
Έργου,  έτους  2026,  στο Δήμο  Καλαμάτας, με κάλυψη 
δαπάνης από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται  η πρόσληψη α) ενός (1) ΔΕ Αρτοποιίας - 
Ζαχαροπλαστικής και β) ενός (1) ΠΕ Ιατρού Παθολόγου ή Γενικής 
Ιατρικής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

163 4.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας  διαγωνισμού για την υπηρεσία 
«Ασφάλιση οχημάτων – μηχανημάτων – παιδικών χαρών – 
παιδικών σταθμών Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 3/2026 
μελέτης προϋπολογισμού  118.392,00 €  και οι όροι διακήρυξης, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

164 5.  Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού 
δικτύου του Δήμου Καλαμάτας, για την υλοποίηση του έργου 
«Ολοκλήρωση ανάπλασης οδού Αναγνωσταρά».  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση 
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, 

12 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

165 6.  Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο 
οχημάτων, για λειτουργία επιχείρησης στη Δημοτική 
Κοινότητα Μικρομάνης Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 
υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & 
Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

166 7.  Χορήγηση άδειας τομής για την εγκατάσταση δικτύου οπτικών 
ινών σε περιοχές των Δημοτικών Κοινοτήτων Βέργας και Μ. 
Μαντίνειας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
χορήγηση, στην εταιρεία «UNITED FIBER M.A.E.», άδειας τομής  
συνολικού μήκους 19.547,66 μ. με 45 φρεάτια, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

167 8.  Χορήγηση άδειας τομής για την εγκατάσταση δικτύου οπτικών 
ινών σε περιοχές των Δημοτικών Κοινοτήτων Αιθαίας, Άνθειας, 
Αντικαλάμου, Θουρίας, Μικρομάνης και Σπερχογείας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
χορήγηση, στην εταιρεία «UNITED FIBER M.A.E.», άδειας τομής  
συνολικού μήκους 26.875,60 μ. με 43 φρεάτια, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

168 9.  Επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το 
έργο «Υφιστάμενη στερούμενη ΑΕΠΟ ειδική αθλητική 
εγκατάσταση που λειτουργεί ως πίστα Καρτ για την 
εξυπηρέτηση του μηχανοκίνητου αθλητισμού ¨Πίστα Καρτ 
San Nicolas Καλαμάτας¨ στη θέση Μπουρνιάς ΔΚ Καλαμάτας 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έκφραση 
θετικής γνώμης επί της εν λόγω μελέτης, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Κουτραφούρη Βασιλείου. 

169 10.  Έγκριση  ή  μη  κοπής  δέντρων  που  φύονται  σε  
κοινόχρηστους  χώρους.   

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η κοπή ενός (1) πεύκου που φύεται στην 
παραλία Μ. Μαντίνειας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

170 11.  Έγκριση έκδοσης εντάλματος προπληρωμής  δαπανών 
κόστους   διοδίων.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
12.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

171 12.  Έγκριση ενίσχυσης απόρων κατοίκων με διατακτικές 
προμήθειας αναγκαίων για την διατροφή τους ειδών (κρέας). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση 1.209,00 κιλών κρέατος σε άπορους 
δημότες, ενόψει της εορτής του Πάσχα και εξειδικεύεται πίστωση ποσού 
10.566,66 €, σύμφωνα με την εισήγηση και τη σχετική κατάσταση του 
Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης 
Πρόνοιας. 
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- 13.  Απόδοση   παγίας   προκαταβολής   σχολικών   μονάδων  
Δήμου  Καλαμάτας. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

172 14.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

173 15.  Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης – παραλαβής 
προμηθειών και παροχής υπηρεσιών  της  Διεύθυνσης   
Δημοτικής  Αστυνομίας,  για   το  έτος  2026.      

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας. 

174 16.  Μετακινήσεις    Δημάρχου,    Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 22-3-2026 
στην Αθήνα (Δήμο Περιστερίου). 

175 17.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η εγκριθείσα με Απόφαση 
Δημάρχου κίνηση του  ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 22-3-2026 από 
Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του 
κ. Δημάρχου στο Δήμο Περιστερίου. 

176 18.  Κατάρτιση ή μη εξωδικαστικού συμβιβασμού για την 
αποζημίωση ιδιοκτησίας στο Ο.Τ. 1369  (1/2005  Πράξη 
Εφαρμογής).    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάρτιση εξωδικαστικού συμβιβασμού, 
σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

177 19.  Νομική υποστήριξη δημοτικών υπαλλήλων.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παροχή νομικής υποστήριξης στον δημοτικό 
υπάλληλο κ. Σταυρόπουλο Γεώργιο, στο πλαίσιο προκαταρκτικής 
εξέτασης για ενδεχόμενη παράβαση που του αποδίδεται κατά την 
ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

 Καλαμάτα   2 Απριλίου  2026    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


